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Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird beauftragt, vor Eröffnung des Ausschreibungsverfahrens für 
einen Hallenbadneubau am Auedamm im Ausschuss für Stadtentwicklung und 
Verkehr über den Stand der Planung zu berichten. 
 
Insbesondere ist zu folgenden Punkten zu berichten: 
 

1. Baugrunduntersuchung am geplanten Standort, notwendige Maßnahmen 
zur Gründung und Auftriebssicherung, sowie die zu erwartenden 
Mehrkosten für diese Maßnahmen 

2. Maßnahmen zur Hochwassersicherung sowie die Kostenschätzung für die 
Hochwassersicherung 

3. Maßnahmen zur verkehrlichen Erschließung des Standorts, insbesondere 
durch den ÖPNV und die zu erwartenden Kosten 

 
 
 

 Änderungsantrag der SPD-Fraktion 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu 
fassen: 
 
Der Antrag der Fraktion Kasseler Linke.ASG wird wie folgt geändert: 
 
Der Magistrat wird beauftragt, im Ausschuss für Finanzen, Wirtschaft und 
Grundsatzfragen über den Stand der Planung für einen Badneubau am 
Auedamm zu berichten. 

 



 
 

 
Beschluss der 31. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom 30.03.2009 Seite 2 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: Kasseler Linke.ASG, FDP, Stadtverordnete Häfner 
 und Yildirim 
den  

Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der SPD-Fraktion zum Antrag der Fraktion 
Kasseler Linke.ASG betr. Bericht über den Verfahrensstand 
Hallenbadneubau, 101.16.1228, wird zugestimmt. 

 
 
 

 Durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderter Antrag der 
Fraktion Kasseler Linke.ASG 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu 
fassen: 
 
Der Magistrat wird beauftragt, im Ausschuss für Finanzen, Wirtschaft und 
Grundsatzfragen über den Stand der Planung für einen Badneubau am 
Auedamm zu berichten. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: Stadtverordneter Häfner 
den  

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderten Antrag der 
Fraktion Kasseler Linke.ASG betr. Bericht über den Verfahrensstand 
Hallenbadneubau, 101.16.1228, wird zugestimmt. 
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